



愛鋪全球 接軌國際

Spread Love Around the Globe
and Build Worldwide Connection

世間苦難偏多，天災是一時的，只要會合力量復建，苦終會過去；而人心一旦不調，引起的災難威力之大，苦就無盡期。就像有的孩子因戰爭流離失所，有的出生在貧窮國家，無論是親身接觸到，或是從媒體得知訊息，慈濟人總是以慈悲心看到了苦難，啟發了愛心，用心思考如何援助。

「佛教克難慈濟功德會」從慈善起家，成立至今將近六十年，已是聯合國 NGO 慈善團體的一員。我們將愛鋪向全球，與國際接軌，可以打開眼界，有因緣和其他組織合作，大家有真誠的心，朝共同的方向努力，就有能量，及時為苦難眾生付出。

去年初，在土耳其、敘利亞交界發生強烈地震後，土耳其慈濟人與世界醫師聯盟合作，在敘利亞邊境設立醫療站，救助飽受戰亂與地震之苦的難民。事實上志工長年援助逃往當地的敘利亞難民，也提供孩童受教育，當孩子漸漸長大成人，有的成為律師，有的成為醫師。只要給他們機會，儘管面對重重困難，過程非常辛苦，還是能一關過一關，在人間有所成就，令人欣慰。

推素也是慈善工作很重要的一環，因為要提升愛心，就要愛護生靈、守護生命，將愛心普及所有眾生。若能茹素，不只是慈善人類、動物，其實是慈善天地。看看現在，為滿足人的口欲，林木被砍伐，飼養大量牲口，造成大地被破壞，天空也被污染。雖然國際間不談宗教，但可以表態我們是佛教徒，茹素是為了愛惜生命、疼惜大地，同時淨化污染；我們說出推素的道理，也能傳達佛教慈悲的能量。

慈濟能走入聯合國參與多項會議，很不簡單！感恩全球慈濟人同心同志願，付出獲得肯定，請大家要更加把握因緣，時間不空過，讓生命更充實地為人間付出。☺

釋證嚴